55148 2016 TN A

RATLIE 5% - &RE1 - 1RBHEAMA (B) - #ER
( Systems Engineering ) EFHIEHIER - Y HE EX
(AR KR 1-5 4F) (2T LMAK THEE T 0 75 I (JABEE J¥E]
EEHE A ) S - Y )
(2) B—2 (80%), D—1 (20%) (d—1), (d—2a)

G2 =Eb)
BHE - 2T DBIEASOBRF L AT KTOWT, KRR M O A Y 70 B8 2 FRE L |
ANV AT DERRET L FEN VAT L THETH D, ARE T, VAT L&WEST L ET
DEZFTRPFEOEREZANE T 5,

(g oM E)

VAT AT EESCFEZ BEROISHB 2R LooMiAdT 5, Ebhicarta—2 &2z
AT LOENT . BRI OW T hEE ST 5,

Ugfs Lo &S]

VAT LAOBNIHERE ZAICHLELFELTWVWHEDT, TNOENED X 5 & 2 7O IEITHERK
I, EENTNDLDON, VAT LATLTEOBENORDZ LK, FEHNREZHETHZ L,
Fio, E, BREOHBMESEZM ZLICX, BEEOL L,

(B A=)

BHWIPHRR . 1) VAT ALFOERELEANRE X HOBR, 2) AT ARMERREDTFIE
DEE, 3) VAT AL BTN ETI 2L —2a LV OHE, 4) HBHITHIOE T
& fiRkr

FHERKRER 1) BEFHEEORMEL | ML, 7Ly 7 ABEIC R DM, 2) ki
DFfEOPERE, 3) ([FFEMEO PR LASFMEMNT. 4) > AT Al O )7 5O P

(B E%H)
BEELS O TEERA4T O L L bio, B, LAR— MCRVERERD D 2 L,
(RPAM 7 32

EHER (80%) #RAL L, LAR—FRBIORETOEBME, BRIV ML (2 0%)
72 LIC XV RERIZEHE T 5,

(HoRE]
(V27 LT (200 ) |EFE, RIGWRE, KERE, B, PARBRE L3, btk
(B EH - BEE)

(S AT AT PHET, RN, LEF— 5, S
[V 2A7 AT WM 12 RE, A — 2otk
BT U > R

(BAEERL A - B EEH)
RSN T o TR, 17815 L OeRMaH2S 2 FA T 2.




2016 T /N

55148

WARIEE - A
- - - R
H| 0 éé:IE i ES e .
ik e H RN 0 {1 3¢
%1ﬁ;Z;%;%%i;;;?%?AkVX?Alimﬁﬁkﬁﬁwﬁ%zﬁmﬁiwyx

l-%g. & F LT L 72 58 2 7 b TAA5E L o

2 8 J;‘I/EXTAF”%':—E@ﬁ*ﬂﬁ:/x%Amﬁéﬁv‘éPﬂ@:ﬁﬁéﬁ@&@ﬂlﬁ&ﬁ%ﬁ

s o xr s ag PR AMEEE LS LTHD Y AT AT AOME LD

Rt

VAFhvIal—y

ay O

VAT A I al—a rOEARNREZ L FEITFIE

VAT LTI alb—Y

TragevIal—ar TATVENL I al—T g,

Hol L g EUT I - LT a b—n L DHE LK
5 6 5151 i;;ﬁ;§;$£%:y®WtLf@ﬁ%ﬁﬂ@ﬁ%&%
5T AT LRHEEE VAT LOTHIEE, bk, FHliEEd OV B E
75 8 T | EAER
%9l |V AT ADOKiE{L VAT LD LD EARN 2E 2 Ti
Mlﬁ@i%k&% ﬁ%ﬂﬁﬁ%%ﬁﬁmiéyz%A@%@mamﬁ%%
g s R o g A £ s R, B R OHRIED A
%12@%%“ﬁ% ﬁ%%EvaVyyx&7m~%%mk%ﬁ%®ﬁ@ﬁ
%13 M| AT LMEHHME EHMEDERLBZZH,
%148 AT AMEENE EHN AT I WHNIT AT I, AZ A 2 AT SO
BA5 M| AT A TLZOEF] |V AT A TEOEBEOIS ] & Rk

kB
k4 SEACHM LT, 3 TIFEAELE, 2 OCHEMTEL, 1 IFEACHEMTERMoT, 0 FolH#MTE R o7,

6=7'9) (€=55'9)

(6=5'9) (€=55'9) €=55'9)




